

## A katolikus válasz

**A Katolikus Egyháznak van válasza a társadalmi kérdésekre és problémákra - ezzel a központi üzenettel rendezték meg szeptemberben Miskolcon a Katolikus Társadalmi Napokat. A második alkalommal megrendezett seregszemlén a katolikus értékeket valló szervezetek mutatták be tevékenységeiket. A Magyar Máltai Szeretetszolgálatot az Észak-magyarországi Régió képviselte.**

A máltai pavilonban reggel 9:30-tól, este 18:00-ig zajlottak a programok. Bemutakozott a tokaji Fűzfonó Szociális Szövetkezet és Szabó Irma korongozó mester, mindkét programnak nagy sikere volt.

A szervezők egész nap gyerekprogramokkal várták a legkisebbeket, ebben a Miskolci Máltai Játsszótér- Játsszóház és a Gyerekesély Program munkatársai is aktívan közreműködtek. A máltai munkatársak egész nap meleg teát és zsíros kenyeret osztottak a látogatóknak és a többi kiállító szervezet képviselőinek, ami az egésznapos esős időben ugyancsak nagy sikert aratott.

A Katolikus Egyháznak van válasza a társadalmi kérdésekre és problémákra – erre kívánja felhívni a figyelmet a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Caritas in Veritate Bizottsága kezdeményezésére, idén másod ízben megrendezett Kattárs. A [Magyar Kurír](#) beszámolója szerint a rendezvény azt mutatta meg, hogy a katolikus társadalmi tanítás közjóról megfogalmazott alapelvei gyakorlati megvalósításban is hangsúlyos szerepet vállalnak a keresztények: hazánkban is több ezer helyen folyik nap mint nap a csendes munka a rászorulókéért, betegekért, idősekért, gyerekekért.

A szociális és társadalmi - tudomány, művészet, gazdaság, sport, fenntartható fejlődés, család, lelki élet, a kisebbségi kérdések, a fogyatékkal élők, az oktatás, nevelés - tevékenységek bemutatása mellett komoly és szórakoztató programok sorával - koncertekkel, játékokkal - is várta az érdeklődőket a Kattárs.

A Kattárs előkészítő rendezvénye, a Miskolcon szeptember 12-én, pénteken Társadalom és gazdaság: kihívások, lehetőségek, jövőkép címmel megtartott konferencia a Fáy András Görögkatolikus Közgazdasági Szakközépiskolában, a vártnál szélesebb kört vonzott.

Az előadások középpontba állították a miskolci térség jelenlegi társadalmi és gazdasági folyamatait nyújtotta kihívásokat, és keresték azokat a lehetőségeket, melyek az adott helyzetből kiindulva az élet megőrzésére és továbbvitelére teszik alkalmassá a társadalmi és gazdasági szereplőket, struktúrákat. A konferencia házigazdái Orosz Atanáz és Palánki Ferenc püspökök voltak. Előadást tartott Nemzetstratégiai kihívások és lehetőségek címmel Horkay Nándor Nemzetstratégiai Kutatóintézet igazgatója. Mit mond nekünk ma az Egyház Társadalmi Tanítása? – tette fel a kérdést Baritz Sarolta Laura OP szerzetesnővér, közgazdász és Fóris Ferenc vállalatirányítási szakértő előadásukban. Kocziszky György Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kar dékánja Periféria határán, az értékrendváltás esélyei címmel, Barcza György Napi Gazdaság főszerkesztője Pénzügyi válságok társadalmi hatásai a II. világháború utáni időszakban témáról adott elő. Aczél Petra Budapesti Corvinus Egyetem docense a kommunikációgazdaság és médiakultúra: veszélyek és kihívások kérdéseivel foglalkozott.